

私人保镖被捅10余刀

4月21日凌晨3点,家住惠济区东赵村的孙女士正在熟睡。突然听到一楼有门响的声音,她揉着眼睛起床一看:一楼进门处,她家雇的司机小王正用右手顶着门,左脚正在踹他旁边的一个男子,这个男子穿着黑色的上衣,个子不高。

“这个男子还摆出一副格斗的姿势。”孙女士一看就知道这人肯定是小偷,赶紧回屋报警。

三四分钟后,一楼没有声音了,孙女士下楼,“看见小王趴在一楼楼梯口处,一楼的进户门开了一扇,小王身上和客厅全是血。”小王告诉孙女士,他不行了。

120来时,她才发现小王肚子、前胸、大腿处都受伤了。最终,22岁的小王肺脏被刺破死亡。

男主人王先生说,去年11月底,经熟人介绍,他找来了小王当他的司机和保镖。

张欢(化名)深夜“光顾”一户人家,还带了把尖刀,不想惊醒了主人家的司机兼保镖,他挥刀捅去,这一捅就是10多刀。虽然这位司机习武10年,仍敌不过对方的一阵刀捅,不幸去世。

昨天,张欢站到了被告席上,面对24万元的民事赔偿,张欢说,只有拿命抵了,“我卖过菜,知道卖菜不易,父母卖菜挣不了几个钱。”

晚报记者 鲁燕

为啥捅死保镖?小偷细说全过程

捅死小王的男子叫张欢。昨天,在法庭上,对于盗窃罪及抢劫罪的指控,他没有任何异议,“夺去他人的生命,我应该判死刑。”

他说,4月20日晚下着大雨,他就想去王先生家偷东西,因为王先生家比较有钱。

在网吧上网到21日凌晨0点30分左右,他坐了一辆出租车,直接去了东赵村里的一个小十字路口。

3点左右,张欢从邻家的东围墙翻到了王先生家的二楼客厅。在客厅里没找到值钱的东西,他又下到一楼。看见客厅西卧室门有一条缝,从缝里看到卧室的床上有个男子(就是小王)在睡觉,床头放了一部手机。

“我的手刚碰到手机,就见男的喊了一声:‘谁呀!’”张欢毫不犹豫地从小王手里掏出刀,朝那男的(小王)身上扎过去,“具体扎到没有我不清楚,那个男的从床上跳起来,用脚踢到我的脸,我差点倒地。”

张欢就站在床下用刀刺向了小王。

接着小王从床上跳下来打开卧室的门就朝外面跑,张欢又追上去,“刚出卧室门口,在卫生间门口他又用拳头打我,我就用刀捅他。”小王又朝屋门口跑,张欢追过去又捅他,“我还没有捅住他,他抬起脚就踹到我胸口处,差点把我踹倒,我看这个男的比我高半个头,比较壮实。”

张欢就回到二楼又从进来的地方翻了出去。

逃跑时他将手套、刀扔进了一条土路上的水井里。

4月28日下午,他去老鸦陈上网时,看到一张悬赏通告,“我才知道他死了。”张欢还交代,他在2月16日已去过王先生家一次,偷了1400元钱和一部手机。

拿刀捅人是怕被抓的本能反抗?

“我害怕,怕被抓住,只顾反抗,也不知道捅了多少刀,捅到哪个部位了。”法庭上,张欢说,他真的没有想把小王捅死,纯粹是害怕被抓做出的反抗。

他说,在打斗中,他几次都险些被小王打倒,“我的脸被他打的好几天都还疼。”

他的辩护人认为,小王不仅身强力壮且习武10年,张欢如果空手肯定不是小王的对手,“尤其是主人孙女士亲眼看见小王最后关头还一边用手顶着门,一边用脚搏斗。”

从小王的尸检报告来看,小王虽有十几处刀伤,但多为分布广而乱,且方向不一的非致命皮肤划伤,而致命伤仅有左胸一处。

“这足以说明,张欢虽挥刀次数多但都非致命伤,显然是以逃离摆脱为主要目的,并非为劫取财物而预谋故意杀人。”

对此,公诉人反驳说,受害人在睡觉,张欢就拿刀扎,还拿刀多次扎向受害人小王,可见张欢心狠手辣,手段极其残忍。公诉人对张欢的量刑建议是死刑。

假如张欢当时束手就擒,那么他的行为也就是个盗窃罪,根据偷的1400多元钱物来算,最多判半年刑而已,态度好一些,还有可能判缓刑。

保镖之死

他习武10年
在主人家抓小偷时
被捅死

私人保镖
在我国还没合法化
谁来保护他们?

【对话】

张欢的父亲: 很对不起受害人的父母

张欢的父亲60多岁,他说,他没想到儿子会走到这一步,小时候孩子还是挺懂事的。出事前有一年多都没回家了,“也没有和我说话,因为家里压根儿就没电话”,家里仅有的三间草房也快倒了,他和老伴平时靠种一亩田的菜卖俩钱花花。

张欢在家是老小,上面还有个姐姐,早出嫁了。他也想赔偿受害人家人钱,可是真的没有。

小王的父亲: 出了事他才知道儿子当保镖

小王的父亲哭了。他说,他儿子很懂事,常给家里打电话,儿子出事了,他才知道儿子给人家当保镖和司机,“也不知儿子为什么没给我们说。”

他说,小时候儿子身体弱,便带他去登封一家武校练了3年武术。他在武校爱学习,深受教练的喜悦。3年后,教练把他留在了学校。

但去年武校解散了,教练就把小王介绍给了王先生家做司机和保镖。

张欢: 干了很多事,可没有一件成功的

庭审结束后,张欢说,他短短的一生经受了太多的失败了,当保安、当服务员、卖鞋子,卖菜……干了很多事,可没有一件算是成功的。

私人保镖在我国还没合法化

郑州市政协委员程元国说,他身边的一些朋友也雇有私人保镖,但都很隐秘,对外都称是他的文秘书,司机。这样做无非是怕招眼。

这些保镖往往带有的武器都是一些刀具等,“既然有需求,就有它存在的合理性。”但是,据他了解,目前,我们国家的私人保镖业务还没有合法化,私人保镖目前也仅仅是两个人之间的一种约定。

但万一来个事,就像案子中的小王一样保护主人最后丢了性命,那么私人保镖的安危还有他们的保障谁来给呢?程委员说:“只有让私人保镖合法化,才可以解决这一问题。”

线索提供 兴成 长海 刘娜

用极致的品味追寻非凡的品质

——记河南豪风服饰总经理、设计师王鲜会

“不干则已,干必一流,追求发展,永无止境”,豪风的发展理念足以让人感到王鲜会老师的干练和对公司的要求。

精美的画册制作,丰富的网页宣传,让人禁不住想进一步了解这是怎样的一个服饰公司,想了解王鲜会设计师。

走进豪风服饰设计公司位于郑州市繁华地段的桐柏路陇海路凯旋门办公地点,到达15楼的公司,别致的装饰,精美的布置,让人不禁想:不愧是设计公司呀,就是与众不同。

见到王鲜会设计师,正在整理一个最新的设计方案,精美的服饰,干练的作风,显示王鲜会不同的生活品味和工作作风,简单的几句交谈,了解到:豪风服饰要做一流酒店制服生产企业的发展思路;侃侃数语,让人知道:“培植酒店制服精髓,彰显豪风人文服饰”对酒店发展的拳拳之心。

1964年10月王鲜会女士出生于一个普通的家庭,在那个追求生存和物质生活得年代里,生存考验着老百姓,讲起接下来的生活,王鲜会的眼睛湿润了,生活的困难让人更早的懂得生活,适应生活才能让以后的自己满足于现状;说起自己的童年和学生时代,王鲜会如数家珍,谈到自己对美术的热爱,缘于自己对服装的兴趣和热爱,决定学习美术的服装设计专业,并全身心的投入其中做到忘我,决心在服装的世界里打造一片属于自己的天空,并取得了骄人的成绩;1987年获郑州市团委服装大赛一等奖一个,三等奖两个。

1988年获中老年服装大赛二等奖

1989年获郑州市希望杯服装大赛一等奖并获郑州市十佳服装设计师称号

1990年获郑州市百花服装大赛一等奖并获郑州市十佳服装设计师称号

1991年获中老年礼服大赛一等奖

1992年获郑州市百花服装大赛一等奖并获郑州市十佳服装设计师称号

2006年被河南省服装设计师协会聘为副会长,专家委员。

2008年获河南省服装行业协会妇女工作委员会评选为河南省服装行业三八红旗手

1996年王鲜会创建了河南豪风服饰设计公司,并亲任公司首席设计师,提起刚开始创业的艰辛和努力都是为了心中的那个梦想。

制服设计生产是服装行业的一个大分支,但在我省起步较晚,而且仅限于初级工作服的加工生产,而现代制服的发展特点是追求企业特色展现企业CI形象,其竞争力在于制服的设计、色彩、面料与客户企业文化的结合,工艺、制版等核心要素方面,由于我省服装设计师外流严重造成在原服装设计方面的不足,很多知名企业的制服被北京上海深圳广州抢单。豪风就是在这样的市场环境中起步发展的。说起专业的制服,王鲜会更有说不完的东西。王鲜会强调豪风服饰公司会根据各个合作伙伴的不同定位、企业文化为每一个客户提供量身定做的服务从而确保每一个客户可以身着本企业特色体现本企业内涵及独特企业文化的制服,成为属于每个企业自己的符号,成为一种品牌形象。

细节显示差异,细节决定品质;这个在王鲜会的工作和生活中都能体现的一句话,在企业里更是体现的淋漓尽致,就是这个追求让豪风在这么多的打拼中,终于苦尽甘来:现在已拥有一条先进完备的服装生产流水线,各种先进的服装制作设备,保证了了服装制作工艺的精良。

设备上的更新让公司有了良好的硬件,软件上的创新和立异才能使公司有更好的发展空间,建立了整套的质量管理体系及提供零风险售后质量制度,实现全员合同制和全面的质量管理,从人员和制度上保证为客户提供优质的产品,谈起这一点,王鲜会自己的团队感到特别的骄傲,强大团队凝聚力,是公司良好发展的巨大支撑,可以说是员工的团结一致才让豪风稳步的发展到今天的规模,才会有以后更好的飞跃。正是有团队的努力才拥有以下骄人的成绩:

河南豪风服饰有限公司成为河南省服装协会理事单位

2006年被评为河南十大职业装品牌

2009年被省工商局授予“消费者信得过单位”

2010年被河南省品牌推广办授予“河南服饰行业用户满意十佳品牌”

说起服务过的客户,让王鲜会开心不已,曾参与全国闻名的亚细亚商场,红高粱快餐连锁等企业的制服设计工作并取得了相关单位的好评。成立了由郑州轻工业学院,纺织,纺专服装系学生参与的服装设计工作室和服装技术研究所并与郑州纺织高等专科学校成立了校企联盟加入了省服装协会并成为设计师分会的副会长单位。法国雅高,皇冠,上海锦江,中州,香港粤海,北京建国等一大批国际国内知名酒管集团均与公司建立了长期战略合作伙伴关系。业务范围已延伸到河南,河北,山东,山西,陕西,湖北等周边省份。

王鲜会如是说:“90%以上的回客率是众多朋友对我们工作的肯定和支持,我们会以更积极的工作进一步提高豪风在业界知名度跻身于全国知名制服企业之列,为我省服装的发展做出自己的贡献。”

坚信“专业的设计师,专业的制版师,专业的缝制师,专业的质检员,专业的售后服务”会让河南豪风服饰走的更远,一路更辉煌!

(秦修华 潘治远)

奥鹏教育™

天天向上

抽空把大学上了

2010秋季网络学历教育招生进行中

高起专 专升本 高起本 本科二学历

招生院校:		招生专业:	
北京大学 北京语言大学 吉林大学 东北师范大学 西南大学 东北财经大学 江南大学 北京航空航天大学 东北大学		会计学 护理学 药学 工程管理 工商管理 金融学 行政管理 法学 汉语言文学 土木工程 计算机科学与技术	
详情咨询:			
学习中心名称	负责人	电话	学习中心名称
奥鹏远程教育郑州学习中心	曹老师	0371-63616736	河南信息工程学校奥鹏远程教育学习中心
河南广播电视大学奥鹏远程教育学习中心	朱老师	0371-65801351	河南郑州铁路局党校奥鹏远程教育学习中心
郑州市登封广播电视大学奥鹏远程教育学习中心	王老师	0371-62862838	郑州广播电视大学奥鹏远程教育学习中心
郑州市荥阳广播电视大学奥鹏远程教育学习中心	吴老师	0371-64662845	郑州市巩义广播电视大学奥鹏远程教育学习中心
郑州市中牟广播电视大学奥鹏远程教育学习中心	衡老师	0371-62176929	郑州市上街广播电视大学奥鹏远程教育学习中心
河南省成人教育培训中心奥鹏远程教育学习中心	李老师	0371-65188000	郑州市新密广播电视大学奥鹏远程教育学习中心
河南省建设技术发展中心奥鹏远程教育学习中心	王老师	0371-63870275	郑州市新郑广播电视大学奥鹏远程教育学习中心
河南省广播电视大学奥鹏远程教育学习中心	刘老师	0371-65933200	中州大学奥鹏远程教育学习中心

www.open.com.cn 400-810-6736